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                                        COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L'ARBITRAGE 

          PROCES VERBAL N° 05 

        *** 

 

 

Réunion plénière du : 18 juin 2024 

A : 18 H 30 

Lieu :  Salle Camille Robert – GRAND COURONNE 

Président  : M. Stéphane CERDAN 

Membres présents : Mme Michèle LE BASTARD, MM. Eric AUGER, Yoan BELLARD, Dominique DUBAN,  

Patrick DUBOC, Joaquim EVARISTO, Julien LEBARC, Lilian LEROUX, Antoine LOUET, Pierre TAVELET ; 

Membres absents excusés  : MM. Alexis AUGER, Christophe GUERPIN, Xavier LEFRANCOIS, Frédéric 

ORTIZ,  Eric PAIN, Cyril PAVIE,  Julien SAGEOT; 

Invités absents excusés : MM. Olivier FLEUTRY, Directeur du DFSM et Romain FERET Président du DFSM.                                                                                                                                        

§§§§§ 

 

Le Président de la commission salue les membres présents et déclare la séance ouverte. 

* CIVILITES 

Condoléances : 

Les membres de notre commission adressent leurs sincères condoléances à : 

* notre ami et collègue M.  Benoît LOUVET, Président de la Commission Régionale de l'Arbitrage, qui 

vient de perdre sa maman ainsi qu'à ses proches ; 

* la famille et aux proches de M. Sébastien HIS, ancien arbitre officiel, observateur et parrain qui vient 

de nous quitter. 

Une minute de silence est observée en leurs mémoires. 

Félicitations 
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Nous tenons à féliciter : 

* M. Julien LEBARC, membre de notre commission, pour sa brillante accession en R 2 . il faut 

féliciter également les arbitres du DFSM promus, dont les noms suivent : 

- M. Jules DELAROQUE R1 vers Elite 

- M. Aziz AHANSAL R2 vers R1 

- Mme Laurenne GUEROULT R3 vers R2    

- M. Antoine DEBRABANDERE R3 vers R2 

- M. Enzo LALLOUETTE R3 vers R2 

- M. Djamali MMADI R3 vers R2 

- M. Frédéric GRIEU AAR3 vers AAR2 

- M. David LESUEUR AAR2 vers AAR1 

* M. Alexis AUGER, Arbitre assistant, qui est maintenu  en qualité d'Arbitre assistant Fédéral 1 Ligue 1 

pour la saison à venir ;  

* Les arbitres du DFSM pour leur saison en Ligue et en District ; 

* M. Joshua GONZALEZ pour son excellente prestation lors des finales nationales  du Festival Foot U 

13 Pitch 2024  qui ont eu lieu les 8 et 9 juin derniers à Cap breton.   

Remerciements 

Nous tenions à remercier M. David GERVAIS, premier président de la Commission Départementale de 
l'arbitrage unifiée, qui après 40 années au service de l'arbitrage a « raccroché ses crampons ».  Merci 
encore David pour ton implication dans le football et plus précisément dans l'arbitrage. Nous te 

souhaitons bonne chance pour la suite et te disons à bientôt sur les terrains de football. 

* ADOPTION du procès-verbal N° 04 de la réunion plénière du 11 mai 2024, publié le 27 du même 

mois  

Aucune remarque n'étant faite sur ce procès-verbal, il est approuvé à l'unanimité des membres 

présents. 

* COURRIERS RECUS : 

Nous avons pris bonne note des deux courriers qui nous sont parvenus  l'un concernant un collègue 

qui met fin à son arbitrage et l'autre un collègue qui souhaite passer arbitre assistant. Une réponse leur 

parviendra prochainement. 

 

* MODIFICATIONS DU REGLEMENT INTERIEUR 
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Lors de la dernière réunion, M. Lilian LEROUX avait présenté un projet de modification de règlement 

intérieur. Cela concernait la non-désignation de 7 jours en cas de récidive pour absence de rapport. Les 

membres de la Commission ont pris connaissance de cette proposition de modification et l'approuvent 

à l'unanimité. 

 

* CLASSEMENTS ET PROMOTIONS 

M. Lilian LEROUX porte à notre connaissance les notes obtenues par nos collègues arbitres dans les 

différentes divisions. Les classements et les promotions ainsi que les montées et les relégations nous 

sont présentés et sont approuvés par les membres de la commission. Ces informations seront 

communiquées officiellement lors de la soirée des arbitres qui doit se tenir le 21 juin 2024 à Malaunay 

et paraîtront sur le site du DFSM. 

Un point est fait sur les effectifs. 

 

* BILAN DE LA SAISON 

Le président rappelle que notre commission a été constituée mi-octobre 2020 et qu'elle a été mise en 

veille durant 18 mois à cause du COVID. A la reprise, nous avons enregistré une baisse des effectifs pour 

diverses raisons et un gros déficit d'arbitres. Deux années nous ont été nécessaires pour retrouver le 

niveau d'avant COVID, ce qui a nécessité un travail important notamment la multiplication des FIA. A 

ce sujet, il faut remercier M. Hichem MASSAOUDI BRIERE pour le travail énorme qu'il a fourni et pour 

son investissement remarquable. On regrette sincèrement qu'il ait pris la décision de nous quitter. Sans 

lui, on ne serait pas au niveau où nous sommes actuellement. 

Sont remerciés aussi les membres de la commission pour le travail qu'ils ont effectué chacun dans leurs 

domaines. 

Nous nous étions fixé un objectif de 400 arbitres et ce chiffre est atteint à notre grande satisfaction. 

Il faut revenir sur le travail des Chargés des désignations dont la tâche n'a pas été toujours facile. On 

les remercie très sincèrement pour l'excellent travail qu'ils ont fourni dans l'accomplissement de cette 

mission difficile à gérer. Il faut aussi remercier M. Delaunay, notre collègue breton,  qui nous a permis 

d'utiliser son logiciel pour les désignations, outil qui nous a bien aidés. 

La cohérence au sein de notre Commission a toujours été bien observée. La réussite de cette 

mandature est l'obtention d'un Conseiller Technique en Arbitrage qui était une priorité pour nous. 

Nous l'avons enfin obtenu en la personne de M. Pierre TAVELET qui nous rend déjà de précieux services. 

Nous avons connu la réunification des trois districts. Tout a bien fonctionné malgré quelques 

divergences. 

Nous remercions également M. Guillaume MATHOUX pour son aide précieuse. 

Pour information, notre collègue, membre de notre Commission, M. Joachim EVARISTO sera 

observateur en R 3 la saison prochaine. 
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Le président rappelle que l'élection du Comité de Direction du District de Seine Maritime aura lieu lors 

de l'Assemblée Générale du 28 juin 2024. 

* TOUR DE TABLE 

M. Lilian LEROUX informe que dans le cas de l’élection de la liste concurrente lors de l’Assemblée 

Générale du DFSM du 28 juin prochain,  il mettra fin à sa mission départementale pour se consacrer à 

une mission régionale. 

M. Julien LEBARC nous donne les noms des arbitres retenus pour les finales des coupes U 13 G, U 14 F, 

U 15 G, U 17F et seniors F du DFSM qui vont se dérouler le 22 juin prochain à GRAND QUEVILLY. La 

finale U 18 G est quant à elle décalée au 29 juin 2024 

M. Eric AUGER tient une nouvelle fois a remercier les Chargés des désignations pour leur efficacité et 

pour le travail qu'ils accomplissent dans cette mission, souvent dure à gérer. 

M. Patrick DUBOC confirme qu'il  ne sera plus président de la SD 76 de l'UNAF la saison prochaine. Il 

regrette que les demandes de subventions pour son association n'aient pas été honorées. Il sera 

remplacé par M. David SALVE. 

M. Dominique DUBAN qui est parmi nous depuis 3 ans, a découvert le travail considérable qui était fait 

au sein de la commission. 

M. Pierre TAVELET souligne le bon travail effectué par les formateurs qui sont fidèles dans leurs 

convictions et avec qui les rapports sont excellents. Il faut absolument garder cet esprit de corps actuel  

dans l'intérêt de nos arbitres. 

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne sollicitant la parole, le Président lève la séance à     20 

H 30 

          La secrétaire de séance                                                       Le président de la CDA du DFSM                                                                                                                                         

       

 

 

 

              Michèle LE BASTARD                                                                    Stéphane CERDAN 


